

Certificación

Concedida a

OPERACIONES DE TRANSPORTE MUNDIAL SL

CTRA. N.630, KM. 626 - 06800 - MÉRIDA - BADAJOZ - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 39001:2012

(UNE-ISO 39001:2013)

El Sistema de Gestión se aplica a:

TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE MERCANCÍAS PELIGROSAS Y NO PELIGROSAS POR CARRETERA. SERVICIO DE AGENCIA DE TRANSPORTES POR CARRETERA. TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE PRODUCTOS PARA ALIMENTACIÓN HUMANA Y ANIMAL EN CISTERNAS Y TAUTLINER POR CARRETERA

Número del certificado: ES136738 - 1

Aprobación original: 13-04-2023

Certificado en vigor: 13-04-2023

Caducidad del certificado: 12-04-2026

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



Bureau Veritas Iberia S.L. C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, 28108 Alcobendas - Madrid, España



Certificación

Concedida a

OPERACIONES DE TRANSPORTE MUNDIAL SL

Emplazamiento	Dirección	Alcance
OPERACIONES DE TRANSPORTE MUNDIAL SL	CTRA. N.630, KM. 626 - 06800 - MÉRIDA - BADAJOZ - ESPAÑA	TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE MERCANCÍAS PELIGROSAS Y NO PELIGROSAS POR CARRETERA. SERVICIO DE AGENCIA DE TRANSPORTES POR CARRETERA.
OPERACIONES DE TRANSPORTE MUNDIAL SL	POL. IND. EL NEVERO, C/ 15 NÚMERO 24 OFICINA 1 - 06800 - MÉRIDA - BADAJOZ - ESPAÑA	TRANSPORTE NACIONAL E INTERNACIONAL DE PRODUCTOS PARA ALIMENTACIÓN HUMANA Y ANIMAL EN CISTERNAS Y TAUTLINER POR CARRETERA.

Número del certificado: ES136738 - 1

Aprobación original: 13-04-2023

Certificado en vigor: 13-04-2023

Caducidad del certificado: 12-04-2026

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



Bureau Veritas Iberia S.L. C/ Valportillo Primera 22-24, Edificio Caoba, 28108 Alcobendas - Madrid, España